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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien - Nizza - Wien mit Austrian

- Flughafentaxen dzt. Stand 80.-

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in guten Mittelklassehotels

- 7 x Halbpension

- Reiseleitung: Daniela Haertel

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 385,00 €

Preise / Optionen:

25.06.2026 - 02.07.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1955,00 €

Provence - über die Berge zur Lavendelblüte - 8

Tage

Licht, Lavendel, Lebenskunst 

Eine Reise durch die Haute Provence im Frühsommer verspricht ein Fest der

Sinne zu werden! Die Landschaft der südfranzösischen Region zeigt sich ab

Juni im atemberaubenden Farbenrausch. In Schattierungen von hellblau bis

violett, stehen die großen Lavendelfelder in voller Blüte und verströmen

ihren einzigartigen Duft. Im Mittelpunkt der Reise stehen die

Naturschönheiten der Region, wie das von Lavendelfeldern bedeckte Plateau

Valensole - violette Blütenpracht soweit das Auge reicht - oder die

Verdonschlucht mit einem der größten Canyons Europas. Bei der einen oder

anderen Wanderung können Sie die einzigartige Landschaft auch zu Fuß

entdecken. Ebenso stehen kulturelle Sehenswürdigkeiten auf dem

Programm: versteckte und wenig bekannte romanische Kostbarkeiten,

malerische provenzalische Ortschaften wie Roussillon, bekannt durch seine

ockerhaltige rote Erde, die bereits von den Römern zur Farbherstellung

verwendet wurde und natürlich das inmitten von Lavendelfeldern gelegene

Kloster Notre-Dame de Sénanque aus dem 12.Jh., dessen Bild in keinem

Reiseführer der Provence fehlt.

1.Tag: Flug Wien (07:15) - Nizza (09:00) - weiter mit dem Bus nach Saint Paul de Vence

(Bummel durch den pittoresken Ort) - Vence (Besichtigung der Chapelle Matisse, anschließend

Freizeit)

2.Tag: Vence - Gorges du Verdon (auch “Grand Canyon du Verdon” genannt, bis zu 700 Meter

tiefe Schlucht des Flusses Verdon): Corniche Sublime - Lac de St.e Croix - Moustiers St.e Marie

(Rundgang durch das Dorf mit seinen alten Häusern und schmalen Gässchen) - Manosque

3.Tag: Manosque - Digne les Bains (Stadtrundgang, Krypta der Kathedrale Notre Dame du

Bourg) - Sisteron  (Zitadelle, Kathedrale) - Ganagobie  (Benediktinerkloster) - Manosque

4.Tag: Manosque - entlang der Lavendelstraße - Banon - Revest du Bion - St. Trinit - Sault

(Hauptort des Lavendelanbaus - romanische Kirche Notre Dame, Spaziergänge entlang der

Lavendelfelder und Besuch einer Lavendeldestillerie) - Simiane La Rotonde (mittelalterliche

Burg mit Rotunde) - Manosque

5.Tag: Manosque - Gordes (mittelalterliches Dorf auf steilem Felsen, Renaissance-Schloss) -

Notre-Dame de Sénanque (Zisterzienserabtei inmitten von Lavendelfeldern gelegen, nur

Außenbesichtigung) - Roussillon (malerischer Ort, einstige Hauptstadt des Ockerabbaus) -
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Manosque

6.Tag: Manosque - Aix en Provence  (Rundgang durch die malerische Altstadt)- Manosque

7.Tag: Manosque - Plateau de Valensole (so stellt man sich die Provence vor - Lavendelfelder

so weit das Auge reicht!) - Valensole (Hochburg der Lavendelproduktion im Herzen der

Hochebene) - Riez  (Rundgang) - Manosque

8.Tag: Manosque - Nizza (Rundgang durch die Altstadt) - Transfer zum Flughafen - Rückflug

nach Wien (21:25 - 23:05)
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